

紙城宣到說明發紙由

許慎的說文解字作了如下的解釋：「紙」製沾（上從竹下同）也，從系，氏聲，」所謂「糸一沾」，大概指當時人們在冬季要靠絲綿保暖，造絲綿，將糸發掘出來一張紙以及許多人都不會懷疑這

紙。據史籍所載紙是蔡倫發明的，創製的時候在東漢章帝元興元年（公元一〇五年）。

事實，但民國卅一年在今甘肃省西北境酒泉縣附近古烽燧台附近（

秋天，勞幹曾在居延（

在今甘肅省西北境酒泉縣附近古烽燧台附近（

至九八年）的遺物，這張紙也與木簡同時：經檢

驗結果，確定係植物纖

維作原料，我推想古代器物之發明，大都是經過許多人逐漸發明改善，然後製

出較為完善的作品，很少是突然間由一個人便製作成功的，因此，蔡倫的製紙方法，想係集各人的經驗結果而歸功於一人。

紙之發明，對於文化之傳播，厥功至偉，也可以說是我國先人對世界文化

的偉大貢獻，蔡倫死於後漢安帝建光元年即公元一二二一年，他死後約八十年，即是獻帝時，又首左伯其人，據唐代張

依權所著之「書斷」說：左伯字子邑，東萊人……擅名漢末，甚能造紙。」對於製紙的方法作了廣泛的改良，近人胡模安的模學聲鑑刊中「紙說」注有：「

這是說，一些對立矛盾是冰炭到底的因素，雖然這故事尚未能做到大團圓結局，可是，我們不能否定對立事物存在的轉化可能。

因為在新因素出現之後，原有的對立性

的、一些對立矛盾，則是可以變為水乳交融，比方是，義與利是對立矛盾，爲了義不能顧得利，爲了利，也不能顧得利，爲了公是義，因爲公而廢實是利，以此爲例，義利兩全，亦即所謂「義利交融」

天下事物，也有義利相存的，殺戮，比方是，義與利是對立矛盾，爲了義不能顧得利，爲了利，也不能顧得利，然而，這也不一定的。

是義，因殺戮而保全自己的身家是利；勇於爲公是義，因爲公而廢實是利，以此爲例，義利兩全，亦即所謂「義利交融」



周名紹

（即德光信託公司內）
會計辦事處
Richard M. Chow &
130 East Pender Street
Vancouver 4, B.C.
683-5768

食譜精研
大謙小酌
悉從尊便

Ho Ho Chop Suey
102 E. Pender St.,
Vancouver 4, B.C.
681-1030
地址：片打東街一〇二號
電話：六八一·一〇三〇
七跌打駁骨 風濕專家
二五四 中風萎縮 口眼歪斜
風濕癱瘓 手腳缺力
筋脈抽縮 逐節走痛

中醫張鴻和

中醫學院畢業
曾在香港行醫二十年
現寓八四式片打東街一〇二號
電話：二八一·一〇三〇
七跌打駁骨 風濕專家
二五四 中風萎縮 口眼歪斜
風濕癱瘓 手腳缺力
筋脈抽縮 逐節走痛

靈高
YUEN FONG CO. LTD.
MU 3-6858 MU 3-6859
342 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.

香特港大即
造裝包食

翠華園食府
Pavilion Garden
[Restaurant]
509 Main St.,
Vancouver 4, B.C.
電話：687-2608

脫穎而出 別饒風味
讓將全部獻給關心佳肴，旨酒，
最爲親切的服務
美食的人士享受。

翠華園高級食府
具有三者的合體
與衆不同的氣派
最高水準的烹飪
最合理想的價錢
最爲親切的服務
美食的人士享受。

翠華園的精神在裝飾

才能在這裏有三

來往加東加西美國各埠及環遊世界
遊覽遠東日本、台灣、香港十六天，
飛機票常備並代理輪船火車客票
包括來回飛機位，共收加幣九百九
十九元。

均安號
QUON ON COMPANY LTD.
183 Main St., Vancouver 4, B.C.
Telephones: 681-1026 & 681-2731
包括六晚七日旅店費用及遊覽項目
遊埠最佳旅行檀香山
新型噴射客機來回美金三百廿五元
包括六晚七日旅店費用及遊覽項目
遊埠最佳旅行檀香山
飛機票常備並代理輪船火車客票
包括來回飛機位，共收加幣九百九
十九元。

T.P.Y. Travel Service

11 PENDER ST. E.
VANCOUVER, B.C.
Phone: 683-6656

Adents For Orient & Pacific Lines

地址：片打街東七十壹號 電話：六八三·五六五五

新嘉坡、檳榔、吉隆坡、馬六甲、

新嘉坡、檳榔、吉隆坡、馬六

文強學校函謝
仁翁捐助善款

(雲訊)文強學校近日來先後收到各界善長仁翁捐助經費者,計有儒領鄭今後,金培,金陵,以其先翁鄭敬容之喪,遵照熱心儒教遺志,捐助該校經費二十元,黃金練,金頭,金華(旁火),金翁,以其先翁黃啓業之喪,依照其遺志,捐助二十五元,黃發蘭翁之喪,孝子黃柏平捐助二十元。又周金滿翁添孫之喜,捐助二十元。該校收到捐款後,除將以上各君芳名懸於校內以資表揚外,經已分別連同收據函復各君,并伸謝忱。如鄭黃,周君謹序之教,重視孝道,高義可風。

高榮饒添孫宴客
慨捐善款八僑團

(十城訊)本城殷商高榮饒(有合)伉儷令郎文光君喜獲麟兒,為賀謝各界,祝賀感情,特於七月二十四日在華德酒樓,敬備豐酌八仙席,為其女孫月之慶,歡謳山西親朋,席間慷慨捐本

中華協會,華僑公立學校,國民黨,民治黨,華人協和教會,華人聯合會,華樂社,華僑音樂社等八大僑團經費各二千元。高饒伉儷尊禮不忘慈母公婆,其樂善好施之仁風義舉,誠足敬佩。司,今日有五家宣佈取銷台灣的航線,現只剩下一家小的公司仍保持台灣的航線。

不分黨派的「日本中共友好關係同盟」,現剛提出一個承認中共唯一合法的討論,「倘同意社會黨議員的意見,美正改善與中共關係,避免觸怒中共。」

超過議論總額的一半。

此等跡象表示,日本各政黨不管其本身色彩如何,都認為匪區的訪問北京,將指導致美國承認中共,不管用任何美言詞來「節情勢,其結果是台灣被統一化,日本現需要適應這一轉變的情勢。」

該官員繼續說:「作為亞洲人,我們是兩個政府均自稱代表全中國,對於台灣人,中共與國府的態度并無不同,國

府的存在,基於中國唯一政府的主張,如沒有這主張,國府便倒台。」

是兩個政府均自稱代表全中國,對於台

灣人,中共與國府的態度并無不同,國

府的存在,基於中國唯一政府的主張,如沒有這主張,國府便倒台。」

這一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有

一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有

一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有

一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有

一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有

一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有

一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有

一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有

一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有

一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有

(約翰時報東京訊)由於盟軍總統的決定訪問北京,日本的保守派與激進派似均認為,日本對中國的政策面臨大轉變,也許要改變日本對美國的政策。

佐藤首相昨日說,他願往北

與中

美正改善與中共關係,避免觸怒中共。

認爲美國現正走向承認中共的道路。

經常航行台灣港口的六家日本船公

司,今日有五家宣佈取銷台灣的航線,

現只剩下一家小的公司仍保持台灣的航線。

南韓的經濟會議、取銷的理由,是鑑於

的討論,「倘同意社會黨議員的意見,

美正改善與中共關係,避免觸怒中共。

認爲美國現正走向承認中共的道路。

經常航行台灣港口的六家日本船公

司,今日有五家宣佈取銷台灣的航線,

現只剩下一家小的公司仍保持台灣的航線。

大轉變,也許要改變日本對美國的政策。

佐藤對匪區的突然宣佈訪問北京,

並伸謝忱。如鄭黃,周君謹序之教,

重視孝道,高義可風。

該官員繼續說:「作為亞洲人,我們

是兩個政府均自稱代表全中國,對於台

灣人,中共與國府的態度并無不同,國

府的存在,基於中國唯一政府的主張,如沒有這主張,國府便倒台。」

這一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有

一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有

一個能生存的單位,現在台灣政府不代表台灣人此,他們在政府中沒有